

Jegyzőkönyv

Készült: Hajóson, 2011. augusztus 19. napján 10.00 órakor megtartott Dunamellék Leader Egyesület Helyi Bíráló Bizottsági ülésén.

Jelen vannak: jelenléti ív szerint 7 fő HBB tag, 2 fő HBB póttag, 1 fő vendég

Vendég: Borbényi Laura munkaszervezet-vezető

Ssz.	Név	Képviselt szervezet
1.	András István HBB tag	Harta Nagyközség Önkormányzata
2.	Aranyi János HBB alelnök	Dunavecse és Vidéke Sporthorgász Egyesület
3.	Eifert Ferenc HBB tag	Bócsai Birkózó és Labdarúgó Egyesület
4.	Hévizi János HBB póttag	Aktív Kft.
5.	Kecskés Gábor HBB tag	Haladás Mg. Zrt.
6.	Kovács Sándor HBB tag	Sporthorgász Egyesületek BKM-i Szövetsége
7.	Schindler János HBB tag	Öreghegy Szőlőbirtok Kft.
8.	Schön Ferenc HBB elnök	Petrás Farm a Hajósi Gyermekotthonért Alapítvány
9.	Vasaji Sándor HBB póttag	Profilmester Kft.
10.	Borbényi Laura munkaszervezet-vezető	Dunamellék Leader Egyesület

Schön Ferenc HBB elnök köszönti a megjelenteket. Megnyitja az ülést, megállapítja annak határozatképességét, tekintettel arra, hogy a 9 + 2 fős bizottságból 5 fő mandátummal rendelkező HBB tag jelen van, valamint a jelenlévő és mandátummal rendelkező tagság legalább 50%-a az üzleti és civil szféra képviselőjében van jelen; és az ülés megtartása ellen egyikük sem tiltakozik.

Felhívja a jelenlévők figyelmét, hogy a póttagok jelenléte kötelező minden HBB ülésen, de tanácskozási és szavazati joguk csak abban az esetben van, ha a HBB rendes tagjainak valamelyike nem vesz részt az ülésen, vagy a szavazáson. Ennek értelmében a mai ülésen a 2 póttag szavazati joggal nem rendelkezik.

A HBB elnöke ismerteti a Helyi Bíráló Bizottsági ülés napirendi pontjait:

Napirendi pontok:

- napirend:** Az ÚMVP IV. tengelyre benyújtott projekt adatlapok alapján a javaslatok megtárgyalása, HVS-hez való illeszkedés vizsgálata, a projekt adatlapokról való döntéshozatal
- napirend:** Egyéb ügyek

A HBB elnöke kéri a napirendi pontok elfogadását, melyet a jelenlévők egyhangúlag jóváhagynak.

A HBB elnöke jegyzőkönyv-vezetőnek jelöli Borbényi Laura munkaszervezet-vezetőt. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek jelöli Schindler János HBB tagot. A Helyi Bíráló Bizottság egyhangúlag Borbényi Laurát választotta jegyzőkönyv-vezetőnek és Schindler Jánost jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Schön Ferenc HBB elnök a napirendi pontok tárgyalása előtt megkéri a HBB-tagokat, hogy írják alá a munkaszervezet által előkészített és kitöltött pártatlansági adatvédelmi nyilatkozatot.

Borbényi Laura munkaszervezet-vezető elmondja, hogy a HBB tag köteles büntetőjogi felelőssége tudatában összeférhetlenségével kapcsolatban a HBB tagok felé nyilatkozni, s amennyiben az összeférhetlenség alább felsorolt esetei közül bármelyik fennáll, vagy egyéb, a projekt adatlap elbírálást befolyásoló összeférhetlenségi tényező áll fenn, akkor az összeférhetlenséggel érintett HBB tag nem vehet részt a projekt javaslat elbírálásában. A projekt javaslat elbírálása szempontjából összeférhetlenség áll fenn azon HBB taggal kapcsolatban, aki

1. az adott Projekt adatlapot benyújtotta vagy a benyújtó szervezetnek a képviselője, vagy az ügyfélnek a Ptk-ban meghatározott hozzátartozója;
2. vagy akinek a Ptk-ban meghatározott hozzátartozója a pályázóval azonos gazdasági társaságban tagsággal rendelkezik;
3. a döntéssel érintett projekt javaslatot benyújtó szervezet tagja
4. az ügyféllel folyamatban levő peres eljárásban érintett.

A nyilatkozattétel elmulasztása esetén, amennyiben az összeférhetlenséggel kapcsolatos információ jut a HBB, a LEADER HACS, az MVH vagy az IH tudomására a projekt javaslattal kapcsolatban, az a projekt javaslat további eljárásból való kizárását vonja maga után. Továbbá a munkaszervezet alkalmazottainak is nyilatkozniuk kell.

A pártatlansági adatvédelmi nyilatkozatot aláírása a Dunamellék Leader Egyesület HBB jelen lévő tagjainak részéről megtörtént. A meg nem jelent tagok részére postai úton kerül megküldésre a nyilatkozat.

A nyilatkozat aláírását követően a Helyi Bíráló Bizottság megkezdí a napirendi pontok tárgyalását.

1. napirend: Az ÚMVP IV. tengelyre benyújtott projekt adatlapok alapján a javaslatok megtárgyalása, HVS-hez való illeszkedés vizsgálata, a projekt adatlapokról való döntéshozatal

Schön Ferenc HBB elnök megkérdezi a tagokat, hogy az ülésre kiküldött előterjesztést áttekintették-e. Felkéri a munkaszervezet-vezetőt, hogy ismertesse a napirendhez kapcsolódó főbb információkat.

Borbényi Laura munkaszervezet-vezető elmondja, hogy az eljárásrend alapján a HBB arra kapott felhatalmazást, hogy a LEADER HACS által a LEADER jogcím rendelet alapján közzétett Pályázati felhívásban megjelenő célterületekben, a helyi jogosultsági kritériumként meghatározott LEADER követelményeknek való megfelelést a benyújtott projekt adatlap formanyomtatvány vonatkozásában előzetesen vizsgálja és döntést hozzon a későbbiekben pályázatot benyújtani kívánó ügyfelek által benyújtott projekt adatlapban foglaltak HVS-hez, azaz a célterület vonatkozásában megfogalmazott LEADER kritériumokhoz való illeszkedéséről.

A HBB a projekt javaslatok értékelése során kizárólag a LEADER pályázati felhívás keretében előre meghirdetett LEADER kritériumoknak való megfelelésről hozhat döntést. A projekt ötletnek a célterületenként előre meghatározott LEADER-kritériumrendszerből 4-nek meg kell felelnie.

A HBB a benyújtott projekt adatlapok alapján egyenként egyszerű többséggel dönt a projektek támogatásáról, illetve elutasításáról. Szavazategyenlőség esetén a szavazást meg kell ismételni.

Az eljárásrend alapján HBB tag az ülést megelőzően elektronikus formában megkapja a munkaszervezettől a projekt adatlapokat összefoglaló táblázatot legkésőbb a HBB ülést megelőző 3. munkanapon. A HBB elnök által összehívott HBB ülésen az ülés napját megelőző 5. napig beérkező projekt javaslatokat kötelezően tárgyalja a HBB.

A Dunamellék Leader Egyesülethez a jelen ülést megelőző 5. napig, vagyis 2011. augusztus 14-ig **nem érkezett be projekt adatlap**. A HBB elnök a munkaszervezet útján elektronikusan (e-mailen) értesítette a HBB tagokat az ülést megelőző 3 munkanappal, így az első napirend kapcsán a bizottság döntést nem tud hozni.

A Helyi Bíráló Bizottság tagjai az ülésen elhangzottakat tudomásul veszik, a napirend kapcsán döntés nem születik.

2. napirend: Egyéb ügyek

Schön Ferenc HBB elnök elmondja, hogy a HBB elnöknek a 60 napos felkészülési idő alatt – a jogcímrendelet megjelenésétől számítva a pályázat benyújtási időszak első

napjáig - **legalább 2 ülést** kell összehívnia. Az ülések száma nem korlátozott, számukat a benyújtott projekt javaslatok darabszámától kell függővé tenni. Mivel eddig nem érkezett be projekt adatlap, viszont többen jelezték, hogy a közeljövőben szeretnének beadni, biztosítani kell még valamennyi időt a következő HBB ülésig, hogy eredményesen tudjon majd tárgyalni a HBB a projekt adatlapokról.

András István HBB tag javasolja, hogy az adatlapok benyújtására nyitva álló határidő alatt legalább további 2 ülés kerüljön ütemezésre. Szeptember közepén indokolt lenne a bizottság összehívása, így elegendő idő áll rendelkezésre, hogy a hiányosan vagy hibásan benyújtott projekt adatlapok kijavítása/kiegészítése, majd újbóli beadása megtörténjen.

Borbényi Laura munkaszervezet-vezető felhívja a figyelmet, hogy a HBB utolsó ülését legkésőbb a pályázat benyújtási időszak megkezdését követő 5. napon meg kell tartani, azaz október 5-ig.

Aranyi János HBB alelnök javasolja, hogy szeptember végén kerüljön is sor a egy HBB ülésre, tovább amennyiben szükséges, akkor a HBB elnöke október 5-ig újabb ülést összehívhat.

Mivel egyéb javaslat nem érkezett a HBB ülések időpontját érintően, Schön Ferenc HBB elnök javasolja kitűzni a szeptember 12. és szeptember 26. időpontokat. Azonban figyelmezteti a HBB-t, hogy az eljárásrend alapján fennálló kötelezettségeit teljesítenie kell, miszerint jelen ülésről készült jegyzőkönyvet 5 napon belül meg kell küldeni az IH-nak. Valamint a következő HBB üléssel kapcsolatban szeptember 2-án az ülésre elkészített meghívót és előterjesztést meg kell küldeni a HBB tagoknak, az IH-nak és az MVH-nak, továbbá az ülés időpontjának és anyagának az Egyesület honlapjára való feltöltése szintén kötelező.

A jelenlévők az elhangzott javaslatokkal és az ülések időpontjával egyetértettek.

A Helyi Bíráló Bizottság tagjai az ülésen elhangzottakat tudomásul veszik, a napirend kapcsán döntés nem születik.

Schön Ferenc a HBB elnöke megköszöni a részvételt a jelenlévőknek.


Más napirendi pont, észrevétel nem lévén az ülés 11:30 órakor véget ért.

Hajós, 2011. augusztus 19.

kmft.



Schön Ferenc
HBB elnök



Borbényi Laura
jegyzőkönyv-vezető



Schindler János
jegyzőkönyv-hitelesítő